
Psikososyal destek
merkezimizi, Narin
parkımızı açtık.
Önceliğimiz temel
belediyecilik hizmet-
leriydi. Ülkemizde derin
bir yoksulluk var. Konak
uçlarda bir ilçe. En eğitim-
lisiyle okuma yazması olmayan-
ların; en yoksulla en zenginlerin iç içe yaşadığı bir
ilçe. Bu sebeple sosyal yardımlar olmazsa ol-
mazımız. Mutluluk kahvelerimiz şu an 8 noktada
hizmette. Giysi marketlerimizle bebeklikten gelin-
liğe, damatlığa kadar herkesin yanındayız. 

eMeKlİYe YoK
aYdın Nazilli’de hayvan
pazarında kurbanlık satışı
yapmaya çalışan üreticiler,
artan maliyetler ve satışların
azlığından dert yandı. Bir
üretici, "Köylü, kentli elinde
beslediği varsa kesecek;
emekliye kurban yok " dedi.
Yaklaşan Kurban Bayramı
öncesinde üreticiler, ekonomik
olarak yaşadıkları zorlukları
anlattı. Nazilli Ticaret Borsası
Hayvan Pazarı'nda kurbanlık
satışı yapmaya çalışan bir
üretici, beş hayvan için 65 bin
TL istediğini ancak alıcıların
tanesine 10 bin TL verdiğini
vurgulayarak "Asgari ücretli iki
kişi bir kuzu alır, üç kişi bir
kuzu alır. Yapacak bir şey yok,
durum bu" dedi. n 7’de

Kurban kesmek artık ultra lüks

MerSİn'de görülen davada
karar çıktı. davada, CHP'nin
eski Genel Başkanı Kemal
Kılıçdaroğlu,
“cumhurbaşkanına
hakaret”ten 11 ay 20 gün

hapis cezasına çarptırıldı.

Pazarda üretici de
tüketici de şikayetçi
CHP’lİ Ömer Fethi Gürer, pazarda

esnaf ve üreticiler ile biraraya geldi.
Esnaf ve üreticiler Gürer'e fiyat artışları,
üretim maliyetleri, işgaliye ücretleri ve
nakliye ile ilgili sorunlarını anlattı. n 7’de

Barış Aksu’ya
tahliye kararı
aKBelen’de yürütülen protestolar

sonrası tutuklanan Umut-Sen
Koordinatörü ve Bağımsız Maden İş
Sendikası Örgütlenme Uzmanı Başaran
Aksu hakkında tahliye kararı verildi.

Muğla Milas’ta, Akbelen Ormanı çevresinde
acele kamulaştırma kararına karşı yurttaşların
mücadelesi devam ederken konuya ilişkin yaptığı
açıklamalar nedeniyle gözaltına alınarak tutuklanan
yaşam savunucusu Esra Işık, mesaj yolladı. Esra
Işık cezaevinden bir mesaj göndererek “Ben ne
yaptıysam köyümü, toprağımızı korumak için
yaptım” ifadelerini kullandı. n 3’te

Akbelen’in simgesi
Esra Işık’tan mesaj 

Narista Hayat, cuma hizmette
narlıdere Belediyesi
Narista Kahve Büfeleri'nin
yeni ve en şık halkası olan
Narista Hayat'ı 17 Nisan
Cuma günü saat 13.00'te
Tarihi Yukarıköy'de açmaya
hazırlanıyor. n 2’de

İDRİS AKYÜZ (Genel Yayın Yönetmeni)

İzmir Büyükşehir Belediye
Meclisi’nin önceki akşam yapılan
“Nisan ayı” toplantısı bir hayli
hararetli geçti… AKP’li üyelerin
“polemiğe dönük” ilginç soruları
vardı… Karşılıklı suçlamalar, söz
düelloları, tartışmalar vesaire…
Siyasi arenalarda bu tür “bağırış-
çağırış”lı tartışmalar yabancı
olduğumuz görüntüler değil… Vaka-
i adiyeden sayılır…Ancak bir konu
vardı ki; İzmir için çok önemliydi…

Büyükşehir Belediye Başkanı
Cemil Tugay, AKP Grubu’na yönelik
eleştirilerini dile getirirken dedi ki;

“İki yıldan uzun süredir
Şakran’ın, Dikili’nin kredilerini niye
onaylamadınız? Ben Bakan Bey ile
(Mehmet Şimşek) kendim görüştüm
ve kendisi talimat verdi. Buradan
birileri arayıp, ‘yapmayın’ dedi.
Yapmayın dedikleri şeyden biri
çamur çürütme ve kurutma tesisi.
Bu kredilerin neden
onaylanmadığını açıklayın.
Siyasilerin engellediğini biliyorum.
İzmir’e zarar vermek için çalışan
siyasetçiler Ankara’da bu iş olmasın
diye çaba gösteriyorlar.”

Bu sözlere AKP Grup Başkan
Vekili Hakan Yıldız büyük tepki
gösterdi ve o da dedi ki;

“Engellediğinizi bahsettiğiniz
kredileri kimin nasıl engellediğini
ispatlayın ben istifa edeceğim, eğer
ispatlayamazsanız siz de
başkanlıktan istifa edin. Çok açık
tekrar ediyorum. Bakanlıkla
görüştüğünüzü söylediğiniz. Sizi
tüm samimiyetimle ispata davet
ediyorum. Milletvekillerimizin nasıl
aksiyon aldığını bilen biri olarak
ispatlayın diyorum. İspatladığınız
anda meclis üyeliğinden istifa
edeceğim." 

İşin polemiği bir yana… Ben
İzmir’e hizmetin peşindeyim…
Muhalif belediyelerin, özellikle de
CHP’nin kazandığı il ya da ilçe yerel
yönetimlerinin “gırtlağının nasıl
sıkıldığını” biliyoruz. Kaldı ki bu yeni
değil… Geçmişte İzmir’in “metro
projeleri”nin (CHP’li Aziz Kocaoğlu
dönemi en önemli örnektir) nasıl
geciktirildiği kamuoyunun bilgisi
dahilindedir.

Dolayısıyla bugün gelinen
noktada eğer gerçekten İzmir’deki
altyapı yatırımları (ki projelerle ilgili
dış krediler İzmir Büyükşehir
Belediyesi’nin gayretiyle
sağlanmıştır)  siyasi nedenlerle
engelleniyorsa bunu tüm İzmirlilerin
bilme hakkı vardır. Eğer gerçekten
böyle bir durum söz konusu ise hiç
lafı eğip bükmeden adını koymak
gerek; bunun adı “İzmir’e ihanet”tir,
hainliktir. Ve her kim ki böylesi bir
ihanet içindeyse, bilinmelidir ki bunu
İzmirli unutmaz. Sandık önüne
geldiğinde mutlaka hesabını sorar.

Bu bağlamda, Büyükşehir
Belediye Başkanı Cemil Tugay, bu
kredilerin hangi siyasiler tarafından
engellendiğini açıklamalıdır.
İsim vermelidir. Sıradan bir
siyasi polemiğin zeminine
ve zamanına
bırakmamalıdır. Yoksa,
İzmir’in tüm siyasi kimlikleri
töhmet altında kalır.

İzmir’e ihanet
polemiği !
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Buca, şehitleri unutmuyor
şeHİtler Haftası
kapsamında kent
lokantalarının kapılarını bir
günlüğüne ücretsiz açan
Buca Belediyesi,
kahramanların hatırasını
yaşattı. n 3’te

Denizli’de minikler
23 Nisan’ı karşıladı  n 8’de

15 Nisan 2026 ÇarşambaFiyatı: 7 TL

Gümülcinelioğlu
sert çıkış yaptı n 8’de

Kılıçdaroğlu’na
11 ay 20 gün ceza

İÇİşlerİ Bakanlığı
ankara Büyükşehir
Belediye Başkanı
Mansur Yavaş
hakkında soruşturma
izni verdi. Belediye algı
operasyonu dedi.  n 4’te

Mansur Yavaş’a
soruşturma izni

Başkan nilüfer Çınarlı Mutlu,
görevdeki iki yılını değerlendirerek
sosyal yardımlardan kentsel
dönüşüme, kültürel mirastan
istihdama kadar birçok alanda
çalışmalar yaptıklarını açıkladı
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KonaK Belediye Başkanı
nilüfer Çınarlı Mutlu, göreve
gelişinin 2. yılında sosyal
yardımları ve hizmetlerini
anlattı. “Mazeretsiz hizmet”
anlayışıyla hareket
ettiklerini vurgulayan
Mutlu, özellikle
yoksullukla mücadele,
kadın istihdamı, metruk
binaların yıkımı ve
kentsel dönüşüm
hazırlıklarının öncelikli
olduğunu belirtti.
Başkan Mutlu, “Seçim
broşürümde başlığım
‘mazereti olmayan Konak’tı.
Hiçbir mazeret üretmeden
Konak’ı dönüştürmeye
kararlı bir şekilde yola
çıktık. İstiyoruz ki kimse
kendini yoklukta hissetmesin” 
diye konuştu. n 3’te

Konak’ı afetlere karşı dirençli hale getirmek için yola
çıkıyoruz. Kemeraltı, Kadifekale, Agora gibi
zenginlikleri ortaya çıkaracağız. Toplanma

alanlarını yapılaşmaya açmayacağız. Çadır ve
benzeri barınmaları da depolayacağız.
Bütçenin 111 mahalleye eşit harcanması

gerekiyor. Hepimiz kamunun olanaklarından
eşit yararlanacak. Kimse kendisini ötekinden

daha az değerli hissetmeyecek. Çocuklar rahatça
parklara gidecek. Biz ekonomik kreşler yapacağız.

Kütüphaneler kuracağız. Gençlik merkezlerinde ister-
lerse günümüzün geçerli eğitimlerini alabilecekler. 

Kentsel dönüşüm
çalışmalarında ilk kazmayı

vurabilir hale getirdik. 400
tane metruk binayı yıktık.

Hâlâ yıkılacak binlerce
metruk bina var. Konak’ta

yeraltı otoparkı yapmak dışında
başka çare yok. Şimdi bir tane
Alsancak’ta yapacağız. Özel Sağlık’ın olduğu
yerde altı yeraltı otoparkı, üstü park olacak.
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ÜRETİCİLER, NAZİLLİ TİCARET BORSASI HAYVAN PAZARI'NDA SATIŞ YAPAMAMAKTAN DERT YANDI



Marmaris Kültür ve Sanat
Derneği (MAKSAD) tarafından,
Marmaris Belediyesi öncülüğünde
“Marmaris’i sanatla yeşerteceğiz”
sloganıyla yola çıkan ve bu yıl 
5. kez düzenlenecek olan 
Marmaris Uluslararası Kültür ve
Sanat Festivali’nin basın 
lansmanı, çok sayıda davetlinin
katılımıyla gerçekleşti. Bu yıl
“Berrak Sözler, Kristal Tınılar: 
Serçe Limanı Cam Batığı’nın 1000.
Yılı” temasıyla yapılacak festival,
zengin etkinlik programıyla
sanatseverlerle buluşacak. Dünyaca
ünlü piyanist ve besteci Fazıl Say ile
usta davulcu Ferit Odman’ı
ağırlayacak olan festivalde, hem
çocuklara hem de yetişkinlere
yönelik çok sayıda sanatsal etkinlik
yer alacak. 

Daha önce de Fazıl Say’ı
ağırlayan festival, bu yıl 2–12 Mayıs

tarihleri arasında yapılacak. Çok
sayıda etkinliğin yer aldığı
MKSF26’nın tanıtım toplantısı,
MAKSAD Başkanı Angela Berker’in
ev sahipliğinde gerçekleşti. Marmaris
Belediye Başkanı Acar Ünlü, Muğla
Büyükşehir Belediyesi Kültür, Sanat
ve Sosyal İşler Dairesi Başkanı Taner
Yiğit, GETOB Başkanı Cengiz
Aygün, Marmaris Ticaret Odası,
YDA Dalaman ve sponsor firmaların
yetkililerinin katıldığı toplantıda ilk
olarak detaylı program açıklandı.
Ardından sponsorlara ve destek
sunan basın mensuplarına plaket
verildi.

Yaptığı konuşmada bu yıl
“Berrak Sözler, Kristal Tınılar: Serçe
Limanı Cam Batığı’nın 1000. Yılı”
temasının belirlendiğini ifade eden
MAKSAD Başkanı Angela Berker,
2022 yılından beri “Marmaris’i
sanatla yeşerteceğiz” sloganıyla

festival kimliğini ve programlarını bu
çerçevede oluşturmaya gayret
ettiklerini belirterek, “Festival
kimliğimizi ve programlarımızı da bu
çerçevede oluşturmaya gayret
ediyoruz. Festivalde yalnızca davet
ettiğimiz sanatçılarla değil; aynı
zamanda tema çerçevesinde
gerçekleştirilen etkinlikler ve antik
yerleşim yerlerine verdiğimiz önem
ile de anılmayı hedefliyoruz.
Geçtiğimiz yıllarda Phoenix, Amos,
Kastabos ve Kedreai antik kentlerini
öne çıkarmış ve festival temalarını bu
antik kentlerden esinlenerek
seçmiştik. Bu yıl festivalin teması da
Marmaris’in tarihine yakından bağlı
bir başlık üzerinden kuruldu: “Berrak
Sözler, Kristal Tınılar: Serçe Limanı
Cam Batığı’nın 1000. Yılı.”
ifadelerini kullandı.

Festivalin basın toplantısında
konuşan Marmaris Belediye Başkanı

Acar Ünlü ise MAKSAD
yöneticilerine ve sponsorlara
teşekkür ederek, beşinci kez
yapılacak festivalin Marmaris için
çok önemli olduğunun altını çizdi. 

Destek sürecek

Başkan Acar Ünlü, “Biz
Marmaris’te sanatı daha görünür hâle
getirmek istiyoruz. Geldiğimiz günden
itibaren de kültür ve sanata hep çok
önem verdik. Bu festival Marmaris için
çok kıymetli. Sürekliliği çok zor ama
ısrarla devam ettirilmeye çalışılması ve
her yıl katkı konarak yürütülmesi çok
önemli. Biz Marmaris Belediyesi
olarak kurumsal kimliğimizle başından
beri festivalin destekçisiyiz. Daha
kuvvetli olması adına da tüm
gayretimizi göstereceğiz” diye
konuştu. Konuşma yapan diğer sponsor
temsilcileri de vatandaşları festivale
davet etti. HABER MERKEZİ

Kentin kültür ve sanat yaşamına
katkı sunacak çalışmalarıyla fark
yaratan Karşıyaka Belediyesi, renkli bir
müzik organizasyonuna imza atıyor. 15-
19 Nisan tarihleri arasında Bostanlı
Zühtü Işıl Meydanı'nda düzenlenecek
'Oldies Müzik Festivali' ile Karşıyaka'da
nostalji rüzgârları esecek. Beş gün
sürecek festival, 60'lı yıllardan
günümüze uzanan geniş bir müzik
yelpazesiyle her yaştan sanatseveri bir
araya getirecek.

Festivalin açılışı, kentin müzik
hafızasına ışık tutan 'Yolu
Karşıyaka'dan Geçmiş Müzisyenlerimiz'
fotoğraf sergisiyle gerçekleştirilecek.
Etkinlik süresince Zühtü Işıl Meydanı;
DJ performansları, plak dinletileri,
müzik söyleşileri ve ödül törenlerine ev
sahipliği yapacak. Program kapsamında
Karşıyaka Belediye Bandosu ve
Karşıyaka Belediye Orkestrası'nın yanı
sıra; Tual Grubu, Ritart, Grup Marea ve

Grup Vento gibi sevilen isimler sahne
alacak. Tüm sahne etkinliklerinin
ücretsiz olarak gerçekleştirileceği
festival boyunca meydanda kurulacak
renkli stantlar da ziyaretçilere eşlik
edecek. Öte yandan; festival
programının tüm detaylarına
@karsiyakakultur Instagram hesabı
üzerinden ulaşılabilecek.

Karşıyaka Belediye Başkanı 
Yıldız Ünsal, "Kültür ve sanatı
Karşıyaka'nın her köşesine ulaştırmak
için çalışıyoruz. Oldies Müzik Festivali
ile hem geçmişin unutulmaz tınılarını
canlandırıyor hem de her yaştan
vatandaşımızı ortak bir paydada
buluşturuyoruz. Beş gün boyunca
sürecek olan etkinliklerimizde, 
60'lardan 90'lara kadar uzanan nostalji
rüzgârına hep birlikte ortak olacağız.
Tüm müzik tutkunlarını Zühtü Işıl
Meydanı'na bekliyoruz" diye konuştu.
HASAN ERCAZİP

Bu yıl 5. kez yapılacak Marmaris Uluslararası Kültür ve Sanat Festivali, 2 Mayıs’ta başlıyor. Çok sayıda
etkinliğin yer aldığı festivalin kapanışında ise Fazıl Say ve Ferit Odman bir konser düzenleyecek

Güneydoğu Asya ülkesi Tayland'ın
geleneksel ve en büyük bayramı
Songkran Su Festivali coşkuyla
kutlanıyor.  Tayland takvimine göre yeni
yıl olarak kabul edilen ve her yıl 13-15
Nisan tarihlerinde kutlanan festival, her
sene olduğu gibi bu yıl da renkli
görüntülerle ülke genelinde kutlanmaya
başlandı. Geleneksel olarak temizlik,
bereket ve arınma temalı bayramda,
Taylandlı vatandaşlar sabahın erken
saatlerinden itibaren rengarenk kıyafetler
giyerek aileleriyle bir araya gelip dua
ettikten sonra evlerini, sokaklarını ve
hatta birbirlerini yıkadı. Songkran Su
Festivali'ne her yıl dünya genelinden
katılım artarken, yerli ve yabancı
katılımcılar ülke genelinde yer yer 40
derecenin üzerine çıkan sıcaklıkta su
savaşları yaptı. İHA

Songkran Su 
Festivali başladı

Kore’nin zengin kültürel mirası,
"Karavan Kore Kültür Günü"
etkinliği kapsamında Manisa’ya
taşınıyor. Kore Kültür Merkezi
tarafından düzenlenen etkinlikte,
Koreli sanatçı Ma Eunjin Manisalı
sanatseverlerle buluşacak. 
17 Nisan 2026 tarihinde saat 
15.00’te Manisa Celal Bayar
Üniversitesi Süleyman Demirel 
Kültür Merkezi’nde gerçekleştirilecek
etkinlikte, katılımcılar Kore 
kültürünü yakından tanıma fırsatı
bulacak. Etkinliğin en dikkat çeken
bölümü ise güçlü sesi ve sahne
performansıyla tanınan Ma Eunjin’in
canlı konseri olacak. Sanatçı,
Manisalı izleyicilere unutulmaz
bir müzik ziyafeti sunmaya
hazırlanıyor. İHA 

Koreli sanatçı 
sahne alacak

Manisa Büyükşehir Belediyesi,
Yunusemre Belediyesi ve Gördes
Belediyesi iş birliğiyle düzenlenen
“Ahmet Büke Memleketinde” söyleşi
ve konser programı, sanatseverlerden
tam not aldı. Manisa Büyükşehir
Belediyesi Şehir Tiyatrosu Uğur
Mumcu Sahnesi’nde başlayan
etkinlikler dizisi, yazarın memleketi
olan Gördes ilçesinde devam ederek
geniş kitlelere ulaştı. Edebiyat ve
müziği harmanlayan programın ilk
durağı, Uğur Mumcu Sahnesi oldu.
Etkinlik öncesinde yazar Ahmet Büke,
Prof. Dr. Alp Yücel Kaya ve Nuray
Önoğlu ile bir araya gelen Manisa
Büyükşehir Belediye Başkanı Besim
Dutlulu, konuklarını Türk edebiyatına
sundukları değerli katkılardan dolayı
tebrik etti. İHA

Ahmet Büke 
okurlarıyla buluştu

Merkezi İzmir’de bulunan ve 35 ülkede
temsilciliği bulunan Uluslararası Aktivist
Sanatçılar Birliği, kapsamında 2022 yılında
kurulan İzmir Şiir Cumhuriyeti, bu yıl Dünya
Şiir Gününü  törenlerle kutluyor.
.İzmir Büyükşehir Belediye Başkanlığı Kültür
Sanat ve Sosyal İşler Daire Başkanlığının
desteği ile gerçekleştirilen bu etkinlik; 21
Mart tarihinin Bayram tatiline denk gelmesi
ve mevsimsel etkiler nedeniyle  17  Nisan
Cuma günü saat 12.00-16.00 arasında
Konak Elhamra  Sahnesinde kutlanacaktır.
Dernek Başkanı,  şair  Dr.Ümit Yaşar

Işıkhan,   yaptığı açıklamada; “Türk Pen-
Yazarlar Birliğinin önerisi ile Unesco
tarafından 1999 yılında kabul edilen  “Dünya
Şiir Günü” dünyanın birçok ülkesinde  21
Mart tarihinde kutlanmaktadır. Bizler de 4 yıl
öncesine kadar İstanbul’dan gelen şiir
bildirilerini okuyup “ Dünya Şiir Günü”nü
kutluyor, birbirlerine verdikleri ödülleri
kutsuyorduk. Yıllardır şaire yakışmayan
uysallıkla hep İstanbul’dan gelecek bildiriyi
beklerdik. Yıllardır bildiriyi neden İstanbul’da
yaşayan şairler yazıyordu, onu
sorgulamadık…Oluşturulan gettolarla

sırayla  birbirlerini ödüllendiriyorlardı. Ve
bizler yalnızca alkışlıyorduk. Uluslararası
Aktivist Sanatçılar Birliği olarak; Dünya şiir
Gününde şairlerin ve şiir severlerin bir araya
gelmesini sağlayarak bu kentin
Homeros’tan günümüze uzanan şiirimizin
daha örgütlü ve yaygınlaşması için gereken
girişimler sağlanacaktır. Barışa, sevgiye ve
kardeşliğe uzanan şiirin bayramını kutlamak
adına bütün İzmirlileri 17 Nisan Cuma günü
saat 12.00 de  Konak’taki Elhamra
sahnesine bekliyoruz” dedi. 
HABER MERKEZİ

Şiir Günü için Elhamra’da özel tören

Narlıdere Belediyesi, Başkan
Erman Uzun'un göreve gelmesiyle
hayata geçirdiği 'toplumcu
belediyecilik' uygulamalarına bir
yenisini daha ekliyor. Kent yaşamına
sosyal adaleti büyüten, nitelikli,
uygun fiyatlı ve samimi alanlar
kazandıran Narlıdere
Belediyesi, çok sevilen
Narista Kahve
Büfeleri'nin yeni ve
en şık halkası olan
Narista Hayat'ı 17
Nisan Cuma günü
saat 13.00'te
Tarihi
Yukarıköy'de
açmaya
hazırlanıyor.

Narista
Sahilevleri ve
Narista Park
Orman'dan daha
farklı bir konseptte
hizmet verecek olan
Narista Hayat,
Narlıdere'nin tarihi
kalbi olan Yukarıköy'e
yeni bir soluk getirecek.
Yukarıköy'ün sıcak dokusunu
kahve kokusuyla harmanlayacak olan
Narista Hayat, özellikle gençlerin
yeni gözdesi olacak. Yukarıköy'ün
tarihi dokusunu bozmayan, aksine
onu öne çıkaran şık ve modern iç

mimarisiyle hizmet verecek olacak
Narista Hayat, nitelikli kahve
ürünlerini, zincir kahve büfelerinin
neredeyse yarı fiyatına İzmirliler ile
buluşturacak. Narlıdere Belediye
Başkanı Erman Uzun, Narista

Hayat'ın Tarihi Yukarıköy'ün
ruhuna uygun ve her yaştan

vatandaşın
sosyalleşebileceği bir

sosyal tesis olarak
hizmet vereceğini
ifade ederek,
"Narista Hayat,
adına yakışır
şekilde
Yukarıköy'e
hayat verecek.
Bölgenin tarihi
dokusuna sahip
çıkan yapısıyla,
Yukarıköy'ün

turizm
potansiyeline de

katkı sağlayacak.
Narista Hayat'ın da

Emekliler
Lokallerimiz, Narista

Kahve Büfelerimiz ve Kent
Lokantamızda olduğu gibi

komşularımızın ve tüm İzmirlilerin
sahiplendiği, toplumun her kesimi
tarafından çok sevilen bir alan olarak
hizmet vereceğine inanıyoruz " diye
konuştu. HABER MERKEZİ

Narista Hayat, 
cuma hizmette

Karşıyaka ‘Oldies’ 
müzik şölenine davet
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SANAT, MÜZİK VE TARİH MARMARİS’TE BULUŞUYOR
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Konak Belediye Başkanı Nilüfer
Çınarlı Mutlu, göreve gelişinin 2 yılında
sosyal yardımları ve hizmetlerini anlattı.
“Mazeretsiz hizmet” anlayışıyla hareket
ettiklerini vurgulayan Mutlu, özellikle
yoksullukla mücadele, kadın istihdamı,
metruk binaların yıkımı ve kentsel
dönüşüm hazırlıklarının öncelikli
olduğunu belirtti.

Başkan Mutlu, “Seçim broşürümde
başlığım ‘mazereti olmayan Konak’tı.
Hiçbir mazeret üretmeden Konak’ı
dönüştürmeye kararlı bir şekilde yola
çıktık. İlk geldiğimizde peş peşe
açılışlarımızı yaptık. Psikososyal destek
merkezimizi, Narin parkımızı açtık,
dayanışma ile büyüyen Konak
hedefledik. Önceliğimiz temel
belediyecilik hizmetleriydi. Ülkemizde
derin bir yoksulluk var. Konak uçlarda
bir ilçe. En eğitimlisiyle okuma yazması
olmayanların; en yoksulla en zenginlerin
iç içe yaşadığı bir ilçe. Bu sebeple
sosyal yardımlar olmazsa olmazımız.
Mutluluk kahvelerimiz şu an 8 noktada
hizmette. Giysi marketlerimizle
bebeklikten gelinliğe, damatlığa kadar
Konak’ta herkesin yanındayız. İstiyoruz
ki kimse kendini yoklukta hissetmesin”
diye konuştu.

Konak’ın doğal gaz sorununu
anlatan Başkan Mutlu, “Konak’ın 660
hektarlık alanının planları yapılmıştı, biz

değişiklik yapmadık. Sema Hanım’ın
yaptığı planlar Abdül Batur döneminde
değiştirilmişti. Biz bir kere daha
değiştirmek istemedik. Kentsel dönüşüm
çalışmalarında ilk kazmayı vurabilir hale
getirdik. Bir yandan yatırımcılarla
görüşmelerimiz devam ediyor. Herkese
“gelin Konak’ta yatırım yapın” diyoruz.
Burada da karşılaştığımız sorun
ekonomik sıkıntılar. Konak Belediyesi
hizmet binamız bugün yarın
tamamlanacak. Bu senenin sonunda yeni
binamızda hizmet vermeye
başlayacağız. Konak, kaçak yapılaşmış
konut stokuna sahip. Yıllarca imar
aflarıyla meşruluk kazanamamış binalar
var. Bunların bir kısmı da terk edilmiş.
Biz 400 tane metruk binayı yıktık. 300
tanesini Büyükşehir yıktı. Hâlâ yıkılacak

binlerce metruk bina var. Yeşildere’de
yıkımlar devam ediyor. Gültepe, Ferahlı,
Tepecik gibi mahallelerde de yıkımlar
sürüyor. Roma Agorası, Kadifekale,
Kemeraltı burada. Filmlere konu olan
Kordon burada. Her köşesi insanı ‘iyi ki
bu şehirde yaşıyorum’ dedirten
mekânlar. Bu geçmişi nasıl öne çıkarırız
diye düşündük. Konak Kültürel Miras
Müdürlüğü’nü kurduk. Bu müdürlüğün
çalışmalarından biri olarak 300 yıllık bir
hamamı sanat müzesine dönüştürdük”
diye konuştu. 

“Kaldırımlar yayalarındır’
mottosuyla yola çıktık” diyen Mutlu, “
Esnafın ne kadar çıkma yapabileceğini
kurallara bağladık. Okul önlerinde renkli
yol uygulamamızı başlattık. Çocukların
güvenli yürüyebilmesini sağlamak için

dikkat çekici bir uygulama oldu.
Hurdacılar kadar bir başka problemimiz
ise moloz. Bütün belediyeler ‘moloz
dökeni yakaladık’ diye videolar
paylaşıyor. Her yere kameralar
koydukVakıflarla yaptığımız çalışmaları
da önemsiyoruz. Ballıkuyu’da ve
Beştepeler’de binalarımızı çağdaş yaşam
merkezleri ve okula dönüştürdük. İlk
kez Ballıkuyu’da çocuklarımız
yarışmalarda ödül almaya başladı” dedi.
HABER MERKEZİ

Tunceli'de 5 Ocak 2020'den bu yana
kayıp olan Munzur Üniversitesi Çocuk
Gelişim Bölümü 2. sınıf öğrencisi Gülistan
Doku soruşturmasında cinayet şüphesiyle
7 ilde operasyon düzenlendi.
Operasyonların ardından 13 şüpheli
gözaltına alındı. Gözaltı kararı verilen 13
kişinin arasında dönemin Tunceli Valisi ve
halen İçişleri Bakanlığı müfettişliği yapan
Tuncay Sonel'in oğlu Mustafa Türkay
Sonel ile Doku'nun sevgilisi Zeinal
Abakarov'un da bulunduğu öğrenildi.

Tunceli adliyesine gelen Doku ailesinin
avukatı Ali Çimen açıklamalarda bulundu.
Çimen, "Gülistan Doku'nun soruşturması
05.01.2020 tarihinde Gülistan Doku'nun
zorla kayıp edilmesi adına Diyarbakır'da
Tunceli'ye gelen ailesinin şikayeti üzerine
06.01.2020 tarihinde başlamıştır. Bu

soruşturma erken aşaması biliyorsunuz
sadece hürriyeti tahdit suçlaması ile
yürütülüyordu. Buna bağlı olarak da
gerçekten de etkin ve etkili soruşturma
yürütülmüyordu. Dosyamızın,
girdiğimizde aşamasında bir yıldır
gerçekten dosya insan öldürme şeklinde
ele alındı ve buna bağlı olarak tedbirler de
sertleşti. Bu geldiğimiz aşamada da
soruşturmanın birinci dalgası olarak tarif
edebileceğimiz bir gözaltı kararları
verildi. Gözaltı kararlarının da
tutuklamaya yönelik olduğunu
değerlendiriyoruz. Şu an dosyada gizlilik
var, daha fazla ayrıntı vermem mümkün
değil. Faillerin sorgusu yapıldıktan sonra
yine ayrıntılı bir şekilde
değerlendirmemizi yapacağız" diye
konuştu. İHA

Muğla Milas’ta, Akbelen Ormanı
çevresinde acele kamulaştırma
kararına karşı yurttaşların mücadelesi
devam ederken konuya ilişkin yaptığı
açıklamalar nedeniyle gözaltına
alınarak tutuklanan yaşam savunucusu
Esra Işık, mesaj yolladı. 

İptal dosyası
Cumhuriyet’in haberine göre  Esra

Işık cezaevinden bir mesaj göndererek
“Şirket, bugüne kadar defalarca her

türlü haksızlığı, hukuksuzluğu
köyümüze dayattı. Acele
kamulaştırmaların iptali için Danıştay’da
davalarımız karar verilmeyi bekliyor,
Anayasa Mahkemesi’nde zeytinlerin
kaderini belirleyen yasanın iptali
dosyası bekliyor. Ben ne yaptıysam
köyümü, toprağımızı korumak için
yaptım. Çünkü bugüne kadar şirketin
hukuksuzluklarını müdahale ederek
durdurduk” ifadelerini kullandı. 
HABER MERKEZİ 

Akbelen’in simge ismi Esra Işık’tan mesaj 

NET MESAJ: KONAK’I DÖNÜŞTÜRMEYE KARARLIYIZ

Gülistan Doku dosyası: 13 gözaltı
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Motorine yeni

zam geliyor
Türkiye’de motorin fiyatına 
küresel petrol fiyatlarındaki
gerilemenin etkisiyle gece 
yarısından itibaren litre başına 
4,35 lira indirim yapılmıştı. Dünya
gazetesinin haberine göre, ancak
ABD-İran arasındaki kırılgan ateşkes
sonrası petrolde yeniden görülen
yükselişin akaryakıt fiyatlarına zam
olarak yansıması bekleniyor.
Motorinde litre başına 3,32 liralık artış
öngörülürken, benzinde ise şimdilik
fiyat değişikliği bulunmuyor. İzmir’de
fiyatlar şöyle; benzin: 63.90 TL,
motorin: 73.66 TL, LPG: 34.79 TL.
HABER MERKEZİ

Patili dostlara

yerinde tedavi
Balıkesir Büyükşehir Belediyesinin Can
Dost Yerinde Hayvan Bakım ve Tedavi
Aracı’nın Nisan-Mayıs programı belli
oldu. 16 Nisan’da Savaştepe Hükümet
Meydanı’ndan can dostlara şifa
dağıtmaya başlayacak olan Can Dost
Yerinde Hayvan Bakım ve Tedavi
Aracı’nın programı, 15 Mayıs’ta Altıeylül
Atatürk Parkı’nda sona erecek. Balıkesir
Büyükşehir Belediye Başkanı Ahmet
Akın’ın her fırsatta can dostlara her türlü
imkânı sağlamak adına hayata geçirilen
Can Dost Yerinde Hayvan Bakım ve
Tedavi Aracı, 20 ilçeyi tek tek dolaşarak
programını tamamlayacak. 
MÜRVET KUBAY
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Konak Belediye Başkanı Nilüfer
Çınarlı Mutlu, kentsel dönüşümün
Yeşildere bölgesinden başlaması
gerektiğini vurgulayarak,
“Yeşildere’den kentsel
dönüşümün başlaması gerekiyor.
Yeşildere’de yapılacak kentsel
dönüşüm umut olacak. Sürekli
İzmir ve Konak köy deniyor. En çok

gökdelen Konak’ta var. Yüzde
80’in yüksek yapısı Konak’ta,
neden değişmiyor algısı var.
Tamamen Yeşildere’nin kaçak
yapıları yüzünden. Ada bazında
dönüşüm moral olacak. Dünya
Bankası’nın kredisinden
yararlanmak için görüştük”
ifadelerini kullandı.

Kentsel dönüşüm

Başkan Nilüfer Çınarlı Mutlu, görevdeki iki yılını değerlendirerek sosyal yardımlardan kentsel
dönüşüme, kültürel mirastan istihdama kadar birçok alanda çalışmalar yaptıklarını açıkladı

‘Yeraltı otoparkı
yapılmalı’

Mutlu, Konak için yeraltı
otoparkının acil bir ihtiyaç
olduğunu söyledi. Başkan Mutlu,
“Konak’ta yeraltı otoparkı
yapmak dışında başka çare yok.
Taş çatlasın 2-3 katlı otopark yeri
var. Şimdi bir tane Alsancak’ta
yapacağız. Özel Sağlık’ın olduğu
yerde altı yeraltı otoparkı, üstü
park olacak. Bugünden
yapılabilecek her yere yeraltı
otoparkı yapmak lazım. Asıl
güzel proje devam eden Buca
Metrosu” dedi.
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Buca’da şehitler anısına 
ücretsiz sofra kurulacak
Buca Belediyesi, 14-20 Nisan
Şehitler Haftası nedeniyle
örnek bir çalışmaya imza
attı. Belediyenin üç kent
lokantasında 14 Nisan
Salı günü kurulan
dayanışma sofraları,
Bucalılardan büyük ilgi
gördü.  Bu topraklardaki
huzur ve güven içindeki
yaşamı aziz şehitlere borçlu

olduğumuzu ifade eden Buca
Belediye Başkanı Görkem

Duman, "Kent
lokantalarımızda
sunduğumuz her bir kap
yemeği, şehitlerimizin
aziz ruhlarına birer dua,

hemşehrilerimize ise birer
kardeşlik nişanesi olarak

görüyoruz" diye konuştu.
OĞUZ YÖRÜK



CHP Genel Başkanı Özgür Özel,
partisinin grup toplantısında yaptığı
konuşmada, şunları kaydetti:

"Milletin sesini duyurmak, erken
seçime zorlamak, hiç değilse gidişata
milletin itirazını göstermek için açtık,
Anayasa’ya baktık. Anayasa'nın 78.
maddesi var. Açık net yazıyor.

Diyor ki: Türkiye Büyük Millet
Meclisi üyeliklerinde boşalma olması
halinde ara seçime gidilir. Ara seçim
seçim döneminde bir defa yapılır. Net
yazmış. Bakın bu maddeden bir
madde önce, bu 78 ve 77'de TBMM,
milletvekili ve cumhurbaşkanlığı
seçimleri beş yılda bir aynı anda
yapılır yazıyor. Bu da yapılabilir
değil. Ama birisi ben 77'ye göre
cumhurbaşkanı olacağım ama
emrettiği gün ara seçimi
yapmayacağım diyor. 

Rekor oy imkanı
Bu ara seçimin yapılması gereken

iller: İstanbul 1. Bölge, Kocaeli,
Afyonkarahisar, Kırıkkale,
Kastamonu, Adıyaman ve tartışmalı
olarak Hatay. Can Atalay milletvekili
ise buraya gelmeli, boşsa orada seçim
yapılacaksa o zaman Hatay tarafından
bir kez daha rekor oyla seçilmesine
imkan tanınmalı. Ama bu yedi seçim
bölgesinde AK Parti'nin bir özelliği
var. 2023 seçimlerinde yetkiyi
aldıklarında Afyon'dan Kastamonu'na,
Kırıkkale'den Kocaeli'ne, İstanbul
1'inci Bölgeden Adıyaman'a kadar
Hatay dahil 7'de 7, 1'inci parti AK
Parti. Yani milletvekili çıkaracak parti
normalde AK Parti. Ama 'Gelin ara
seçime gidelim' diyoruz. 'Yok' diyor,
gündemimizde.

Buradan AK Parti'de siyaset yapan
ama siyaseti siyaset gibi yapmak
isteyenlere söylüyorum. Ya
atanmışların ve hanedanın iktidarı için
bu ayıba ortak olacaksınız ya da
otokrasiye karşı demokrasi
mücadelemizde bizimle birlikte
olacaksınız. Muhalefette bu ülkeyi
yoksulluktan, bu ülkeyi haksızlıktan
kurtarmak isteyen, hepsi bu ülkenin
demokrasisinden yana olan
muhalefette bir öz güven patlaması;
karşımızdaki iktidarda dizlerin
titremesi söz konusudur. Bir kez daha

davet ediyoruz. Hodri meydan,
cesaretiniz varsa çıkın karşımıza.

Son sözüm şudur. Türkiye ne
zaman sıkışmışsa bir sandıkta nefes
almıştır. Türkiye’nin bu ara dönemde
bir nefese ihtiyacı vardır. Bu millet
artık sözünü sandıkta söylemek, bir
devri kapatmak, yeni bir devri
başlatmak istemektedir. Bu ara
dönemden çıkışın yolu ara seçimdir.
Bu zor günlerde demokrasimiz için

ara seçim, emeklimiz ve emekçimiz
için ara zam olmazsa olmaz
talebimizdir. Yürüyeceğiz,
durmayacağız, çalışacağız,
yorulmayacağız. Gerekirse
boynumuzu vereceğiz ama asla
bunlara boyun eğmeyeceğiz.
Türkiye’yi seviyoruz, partimizi
seviyoruz. Genel başkanından en yeni
üyesine kadar, milletvekilinden il
başkanına kadar bu ülkeyi kurtarmak

için boynumuz kıldan incedir, baş
eğmeyeceğiz ama gerekirse başımızı
vereceğiz. Bu ülkeye baş
eğdiremeyeceksiniz. Tayyip
Erdoğan’a söyleyin. Cumhuriyet Halk
Partisi’nin 100 yıl sonra bir kez daha
bu ülkeyi kurtarmaya ant içmiş
neferleri var, evlatları var. Yolumuz
açık olsun, yolumuz açık olsun.
Yürüyelim arkadaşlar." 
HABER MERKEZİ

İçişleri Bakanlığı'nın Ankara
Büyükşehir Belediye Başkanı
Mansur Yavaş hakkında, Mayıs
2023 seçimleri kapsamında
Karabük'te yapılan seçim
mitinginde belediyeye ait bazı
araçların kullanıldığı iddiasıyla
soruşturma izni verdiği öğrenildi.
Ankara Büyükşehir
Belediyesi'nden yapılan
açıklamada, "varsayıma
dayanılarak Yavaş'a sorumluluk
atfedilmeye çalışıldığı" belirtildi.
Belediyeden yapılan açıklamada,
şunlar kaydedildi:
"Söz konusu karar metninde; 'İlgili
emir ve talimat verdiğine dair bir
bilgi ve bulguya rastlanmamış…'

ifadeleri yer almasına rağmen,
herhangi bir somut talimat,
görevlendirme ya da doğrudan fiil
ortaya konulmadan; yalnızca
'bilgisi dışında gerçekleşmiş
olmasının beklenemeyeceği'
yönündeki varsayıma dayanılarak
sorumluluk atfedilmeye
çalışılmıştır.
Seçim dönemlerinde dahi kamu
kaynaklarının kullanılmaması
yönünde hassasiyet gösterilmiş;
Mansur Yavaş, kampanya
sürecinde belediye başkanlığı
maaşını dahi almamıştır. Kamu
imkânları ile siyasi faaliyetler
arasında kesin bir ayrım yapılmasını
sağlamıştır. Nitekim bu konunun

bir televizyon programında
gündeme gelmesi üzerine,
herhangi bir tereddüde mahal
bırakmamak adına konu bizzat
kendisi tarafından teftişe sevk
edilmiş, yapılan incelemelerde
herhangi bir bulguya
rastlanmamıştır. Bu soruşturma
izniyle maksat, Mansur Yavaş’a
yönelik bir suç isnadı üretmek ve
kamuoyu nezdinde algı
oluşturmaktan ibarettir. Bu karara
itiraz edilecek olup, benzer
durumlarda İçişleri Bakanlığının bu
ve benzeri tavrına ilişkin ayrıca bir
basın toplantısıyla kamuoyu
bilgilendirilecektir."
HABER MERKEZİ

İçişleri Bakanlığı’ndan
Yavaş’a soruşturma izni

CHP GRUP TOPLANTISINDA KONUŞAN ÖZEL, OLMAZSA OLMAZLARI SIRALADI

Yeniden Refah Partisi Genel
Başkan Yardımcısı Suat Kılıç, parti
genel merkezinde MYK toplantısı
sonrasında gündeme ilişkin
açıklamalarda bulundu. 

Kılıç, kendisine yöneltilen bir
soru üzerine, ara seçimle ilgili
düşüncelerini şöyle paylaştı:

“Sayın Özgür Özel geçen hafta
Perşembe günü partimizi ziyaret etti.
Gündeminde ara seçim konusu vardı.
Yeniden Refah Partisi olarak
öncelikle yaklaşımımız şu:
Muhalefete muhalefet etmeyiz.
Seçime de hayır demeyiz. Herhangi

bir muhalefet partisinin herhangi bir
seçime hayır demesi ‘ben seçime
hazır değilim’ anlamına
gelecektir. Dolayısıyla
seçime hayır demiyoruz
ama Yeniden Refah
Partisi'nin gündeminde
bir erken seçim var.
Türkiye'nin erken
seçime gitmesi
gerektiğine inanıyoruz.
Erken genel seçimle hem
Cumhurbaşkanlığı seçimi
yenilenmeli hem de Türkiye
Büyük Millet Meclisi baştan

aşağı yenilenmeli. Millet bu anlamda
iradesini göstermelidir. O nedenle

önceliğimiz erken genel
seçimin yapılması ama bu

arada bir ara seçim kararı
alınacak olursa elbette ki
buna da varız, hazırız.
Bunun için de zaten her
an seçim olabilirmiş
gibi de çalışıyoruz.”

Kılıç, CHP’li
belediyelere yönelik

operasyonlara ilişkin gelen
soruya ise şu cevabı verdi:
“Yeniden Refah Partisi

olarak, hukukun üstünlüğüne
inananların partisi olarak kanaatimiz
ve görüşümüz şudur: Bir konu başlığı
altında operasyon yapılacaksa
partiler arasında ayrım
gözetilmemelidir. Aynı suçu A partili
bir belediye başkanı işlediğinde suç
olmuyor da B, C partili bir belediye
başkanı işlediğinde suç oluyorsa bu
hukuktan uzaklaşmaktır. Adaletsizlik
yapılmamalı, partisine göre muamele
ortamı oluşturulmamalıdır. Aksi
takdirde kurumlara olan güveni
sarsılıyor vatandaşın.” 
HABER MERKEZİ

Kılıç: Seçime hayır demeyiz

Demokrasi için ara seçim
emekçiler için ara zam

MHP lideri Devlet Bahçeli, partisinin grup
toplantısında açıklamalarda bulundu.
Gündeme dair değerlendirmelerde
bulunan Bahçeli, konuşmasında
muhalefeti hedef alarak, "İç cepheyi
sağlam tutmadan dış kuşatmayı yarmak
mümkün değildir. Sanıyorum ki
sınırlarımız dışındaki tüm gelişmeler
karşısında Terörsüz Türkiye sürecini
sürdürmekteki ısrar ve kararlılığımızın
temel sebepleri daha iyi anlaşılmaktadır.
Hal böyleyken, bu süreci bahane ederek
MHP'nin çizgisini, Türk milliyetçiliğinin
fikri omurgasını sorgulamaya yeltenen
sözde muhalefet, her şeyden önce kendi
basiretsizliğini ele vermektedir’’ ifadelerini
kullandı. Grup toplantısı çıkışında da
gazetecilerin sorularını yanıtlayan
Bahçeli, "Cumhuriyet Halk Partisi
kapısındaki sıkışıklığı Türkiye’yi
karıştırarak aralamaya heves etmesin.
Ara seçim yok seçim zamanındadır. Türk
milletinin iradesidir ve o iradeye şimdiden
saygı duymak lazımdır" ifadelerini
kullandı. HABER MERKEZİ

‘Ara seçim yok 
seçim zamanında’

CHP Genel Başkanı Özgür Özel: Türkiye ne zaman sıkışmışsa bir sandıkta nefes almıştır. Bu zor günlerde
demokrasimiz için ara seçim, emeklimiz ve emekçimiz için ara zam olmazsa olmaz talebimizdir

CHP Genel Başkanı Özgür Özel, ara
seçim gündemiyle çıktığı siyasi parti
turu kapsamında DEM Parti, TİP,
EMEP, İYİ Parti, Gelecek Partisi,
Yeniden Refah Partisi, Demokrat
Parti, DEVA Partisi, Zafer Partisi, SOL
Parti ve Anahtar Parti’nin ardından
dün Saadet Partisi Genel Merkezi’ni
ziyaret ederek Genel Başkan Mahmut
Arıkan ile görüştü.
Saadet Partisi Genel Başkanı
Mahmut Arıkan, Özel ile görüşmesinin
ardından yaptığı açıklamada, "Ara
seçim talebiyle alakalı Saadet
Partisi'nin kanaati şu: Hiçbir
muhalefet partisi önünde bir seçim
imkanı olduğunda seçimden kaçması
gibi durum söz konusu olmaz. Her
seçime hazırlıklı bir siyasi hareketiz.

Sorunların çözümüyle alakalı palyatif
çözümlerden ziyade kökten bir
çözüme ihtiyaç olduğunu biz her
zaman söylüyoruz. Erken seçim
Türkiye için kaçınılmaz bir süreç.
Birçok sorun, birçok problem
Türkiye'de var. Ama şunu kabul
etmeliyiz ki hiçbir sorun birbirinden
bağımsız sorunlar değil. Hepsi
birbiriyle ilintili olan sorunlar. Ve bütün
sorunların çözümü için de bütüncül
bir yaklaşım ortaya konulması
gerekiyor. Bugünkü bütüncül
yaklaşımın adı da erken seçim olması
lazım" dedi.
Özel de TBMM Başkanı Numan
Kurtulmuş ile yapacağı ara seçim
gündemli görüşmeye ilişkin olarak,
"Bu görüşme olmadan kendisinin

‘Benim yetkim yok’ gibi çok
kestirmeden ve Sayın Erdoğan'ın
kendisine benim ara seçim
talebinden sonra yaptığım ziyareti
farklı yerlere çekebilecek, bir anlam
çıkabilecek cümleler kurmasını 
şu an için isabetli bulmuyorum. 
Önce, ‘Randevu veririz, görüşürüz’
deyip de sonra, ‘Benim ara 
seçimde bir rolüm yok’ gibi
değerlendirmeler doğru değil. Bence
ara seçimle ilgili en önemli rol ve
görev, Meclis Başkanı’na ait.
Kendisine bunu İçtüzük’e,
Anayasa’ya ilişkin olarak çok net
değerlendirmeler ve hatırlatmalar
yaptıktan sonra kendisinin de bu
konudaki fikrinin değişeceğini ümit
ediyorum” dedi.

Mahmut Arıkan: Erken seçim kaçınılmaz bir süreç
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CHP Aydın Milletvekili ve TBMM Adalet
Komisyonu CHP Grup Sözcüsü
Süleyman Bülbül, Adalet Bakanlığı’nın
yayımladığı 2025 yılı Adalet
İstatistiklerine ilişkin açıklama yaptı.
“Cumhurbaşkanına hakaret” suçunun
sindirme, hapis ve yargı tehdidiyle
susturma aracına dönüştüğünü belirten
Bülbül, şunları söyledi: "Sansür yasası
olarak tabir ettiğimiz Türk Ceza Kanunu
(TCK) 217/A'yı içeren kamu barışına
karşı suçlara ilişkin toplam 81 bin 892
kişi hakkında soruşturma var. Sadece
bu yıl 30 bin 821 kişi hakkında yeni
soruşturma başlatıldı.
Cumhurbaşkanına hakaret suçuna
ilişkin toplamda 58 bin 927 kişi hakkında
soruşturma var. Sadece bu yıl 21 bin
303 kişi hakkında yeni soruşturma
başlatıldı. TCK 299 ve TCK 217/A
düzenlemeleri muhalifleri sindirme, hapis
ve yargı tehdidiyle susturma aracına
dönüştü. Adalet İstatistikleri de bunun
ilanı niteliğindedir.” 
HABER MERKEZİ

‘Adalet İstatistikleri
sansürü belgeledi’

Çin Komünist Partisi Uluslararası
İlişkiler Bakan Yardımcısı Jin Xin ve
Vatan Partisi Genel Başkanı Doğu
Perinçek Çin Ankara Büyükelçisi Jiang
Xuebin, Dünya Medeniyetleri Girişimi
Araştırma Merkezi'nin açılışına katıldı.
Açılış konuşmasını Dünya
Medeniyetleri Girişimi Araştırma
Merkezi Başkanı Prof. Dr. Semih
Koray yaptı. Perinçek açılışta yaptığı
konuşmada, "insanlığın mevcut
küresel sistemle hesaplaşma sürecine
girdiğini" belirterek, "Kapitalizmin
emperyalist aşamasının sonuna
gelinirken Asya’dan yeni bir
medeniyet yükseliyor" dedi. Çin
Komünist Partisi Uluslararası İlişkiler
Bakan Yardımcısı Jin Xin de Çin ve
Türkiye arasındaki yıllar içinde
süregelen bağa değinerek,
"Günümüzde ise Çin’in Kuşak ve Yol
girişimi ile Türkiye’nin Orta Koridor
planı uyumlaştırılarak bu kadim bağ
yeniden canlandırılmaktadır" diye
konuştu. HABER MERKEZİ

‘Asya’dan yeni bir 
medeniyet yükseliyor’



Meslek Fabrikası’nda devam
eden direnişe katılan Cumhuriyet
Halk Partisi (CHP) İzmir Milletvekili
Murat Bakan burada basın
mensuplarıyla biraraya gelerek
soruları yanıtladı. 

AK Parti Genel Sekreteri ve İzmir
Milletvekili Eyyüp Kadir İnan’ın
sosyal medya hesabı üzerinden
yaptığı paylaşımda, “Aklınıza şunu
iyi kazıyın: Atatürk'ün mirasını yiyip
bitiren bu yapınızla, şu an
yaşadığımız bu dönem, İzmir'in
katlanacağı son CHP dönemi
olacaktır!” ifadelerine yanıt veren
Bakan, çarpıcı bir açıklama
gerçekleştirdi.  

Bakan şu ifadeleri kullandı: 
“Eyyüp Kadir İnan, oturduğu

koltuğun ağırlığını taşıyamayan bir
siyasetçi açıkçası. Biz eleştiririz,
zaman zaman karşı karşıya geliriz
siyasetçilerle ama bu genç arkadaş
oturduğu koltuğun ağırlığını
taşıyamayan bir siyasetçi. Dil, üslup
sorunu var. Üslubu çirkin, dili çirkin.
Nezaket, diplomasi dediğin şey hak
getire. Dolayısıyla bunun siyaseten
karşılığı olduğunu düşünüyor ama
çok uzak değil, kısa bir süre içinde
ilk seçimlerde bunun karşılığı

olmadığı tokat gibi yüzüne çarpar.
Ben çok uzun yıllardır İzmir’de
siyaset yapıyorum. AKP’de bu üslup
ne zaman hâkim olmuşsa AKP seçim
kaybetmiştir İzmir’de. Ne zaman bu
nefret dili, öfke dili, hakaretamiz
açıklamalar, üslup sorunu ne zaman
yaşadıysa Büyükşehir Belediye
Meclisi'nde de aynı şey olmuştur
oradaki sözcülerin tavırları da aynı
şeyi, sonucu getirmiştir. Agresif
siyaset burada da aynı sonucu getirir.
Çünkü İzmirli seçmenin profili bu
değil yani. Dolayısıyla ben dikkate
almıyorum, dikkate değer
bulmuyorum söylediklerini.
Kalibresi düşük bir siyasetçi.”

‘Direniyoruz’
Meslek Fabrikası’nda yapılan

direnişin ve mücadelenin meşru
olduğunu söyleyen Bakan, “Bir de
biz şuna da direniyoruz; yani kamu
mallarının birilerine peşkeş
çekilmesine direniyoruz.  AKP'li bir
belediye olsaydı Havagazı Fabrikası
bir AVM olabilirdi Cevahir gibi ama
şu an kamunun hizmetinde. Burası da
bakın arkasında bir gökdelen var,
milyar dolarlık rant var ama biz
‘Burası yıkılsın, çöksün, burası rant

alanı olsun’ dememişiz, Meslek
Fabrikası yapmışız. Şimdi bunu
kamu gücüyle; devletin yargısıyla,
polisiyle barikat kurulmuş. Kimden
neyi koruyorsun? Yani bu olacak iş
değil. Yargı kararı kesinleşmemiş,
yargıda hala dava devam ediyor.
Dolayısıyla hem Büyükşehir
Belediye Başkanı'nın hem İzmir İl
Başkanı'nın bu konuda yürüttüğü,
onların öncülüğünde yürütülen
mücadeleye destek vermek bizim
görevimiz” ifadelerini kullandı.

Bakan açıklamasının devamında
yapılanın tam anlamıyla ‘çökme’
olduğunu belirterek, “AKP İzmir’de
güç kullanarak, kamu gücünü
kullanarak ya da kullanmayarak;
proje yaparak ya da yapmayarak,
gereğinde cezalandırarak, gereğinde
‘işte ben size şunu yaptım,
bahşettim’ diyerek burada oyalama
yapamaz. İzmir seçmeni, Batı ile
iletişim kanalları en açık, eğitim
düzeyi son derece yüksek, siyasal
bilinci yüksek bir seçmendir. Sen
bunu yaparken, yani AKP’nin
sekreteri konuştuğundaki o dili, o
üslubu ne olduğunu görüyor ve ona
göre kararını veriyor. Yani siyasette
kaliteyi düşürmemek lazım. Devlet

aklıyla hareket etmek lazım. Bunlar
bunu beceremiyorlar. Öyle bir
bilgileri, bilinçleri de yok açıkçası
yani” diye konuştu. 

‘Yine çözülmez’
Açıklamalarının devamında Bakan

şu ifadelere yer verdi: 
“Asıl yapılan işi sorgulamak ve onu

mahkûm etmek lazım. Hani polisin
olduğu saati bilsen, burada daha fazla
kişi olsan bu olay, sorun bu haliyle
çözülebilir mi? Yine çözülemez. Yani
niyeti sorgulamak, asıl bunun yapılma
amacını sorgulamak ve bunu mahkûm
etmek lazım. Aslında biz burada elbette
devletin polisine rağmen biz buraya içeri
girip burayı elimizde tutamayız yani.
Ama biz burada bir siyasal toplumsal
farkındalık yaratıyoruz. İşte
milletvekilleri, parti yöneticileri gelip
sırayla burada nöbet tutuyorlar. Biz işte
sizlerle konuşarak, gazetecilerle
konuşarak, sosyal medyamızda
paylaşım yaparak toplumda bir
farkındalık yaratıyoruz. Benim ama
benim gözlemlediğim; İzmir’de bu
Meslek Fabrikası'na tabiri caizse
teşbihte hata olmaz çökülmesinin
negatif etki yarattığını AKP açısından
değerlendiriyorum.” HABER MERKEZİ

‘Kalibresi düşük bir siyasetçi’

CHP İzmir Milletvekili Murat Bakan AK Parti Genel Sekreteri ve İzmir Milletvekili Eyyüp Kadir
İnan’ın CHP ile ilgili sözlerine sert yanıt verdi. Bakan, “Üslubu çirkin, dili çirkin’’ ifadelerini kullandı

Gazeteci-yazar Cem Küçük, CHP’li
belediyelere yönelik yürütülen
soruşturmalar ve son dönemde artan
“yargı baskısı” eleştirilerine karşı dikkat
çeken bir değerlendirmede bulundu.

Küçük, belediyelere yönelik
işlemlerin siyasi değil, hukuki
çerçevede değerlendirilmesi gerektiğini
ifade etti. Bornova Belediye Başkanı
Eşki’nin ifadeye çağrılması üzerinden
yapılan yorumlara değinen Küçük, söz
konusu olayın tutuklama gerektiren bir
durum olmadığını vurgularken, Eşki’nin

sürece yaklaşımına dikkat çekerek,
hatanın fark edilmesi sonrası
sorumluluğun üstlenildiğini ve bunun
da yargı sürecine yansıdığını öne sürdü.

Paylaşımında, mahkemenin kararını
da “adil” olarak nitelendiren Küçük,
“suçu olmayanın tutuklanmayacağı”
yönünde bir çıkarımda bulundu.

İşte Küçük'ün paylaşımı şu şekilde:
"CHP, belediyelere yapılan

operasyonlarda ‘yargı baskısı’ diye
yaygara koparıyor. 

En son Bornova belediye başkanı

Ömer Eşki ifadeye çağrılınca da,
‘hükümetin işi’ bu dediler. 

Oysa Ömer Eşki'nin konusu
tutuklama gerektiren iş değildi. 

Ömer Eşki kendi partilisinin
oyununa gelmişti, yanlışı anlayınca da
delikanlı gibi sorumluluğu da kamu
zararını da üstlendi. 

Bilinçli bir zarar değildi o kıvırmadı
erdemli davrandı. Mahkeme de adil
davrandı. 

Demek ki neymiş suçu olmayan
tutuklanmıyormuş." HABER MERKEZİ

Küçük: Eşki, delikanlı gibi üstlendi

İzmir esnafının seçimlerinin
tamamlanmasının ardından çatı örgüt
olan İzmir Esnaf ve Sanatkarlar Odalar
Birliği, (İESOB) seçimli olağan genel
kuruluna gidiyor. Seçimler 3 Mayıs
Pazar günü Kaya İzmir Thermal &
Convention Otel’de yapılacak.
Çoğunluk sağlanmadığı takdirde ise
ikinci toplantı 10 Mayıs tarihinde Esnaf
Park Otel’de gerçekleştirilecek.
Kulislerde yer alan bilgilere göre ise;
oda seçimlerinde mevcut Birlik
Başkanı Yalçın Ata’nın ağırlığının
olduğu öne sürüldü. Ata’nın ise
seçimlerde tek aday olarak yarışacağı
öngörülüyor. HABER MERKEZİ

Esnaf Birliği 
sandığa gidiyor

İzmir Büyükşehir Belediyesi tarafından
İzmir Körfezi’nde dron desteğiyle
yapılan rutin tarama faaliyetleri
kapsamında, kasım ayından bu yana
10. kez dış kaynaklı kirlilik tespit edildi.
Bayraklı’da deniz yüzeyinde dış
kaynaklı atık maddeler görüntülendi.
İZDENİZ yetkilileri, deniz yüzeyine
yayılan mazot ve atıkların su kalitesini
düşürdüğünü, deniz canlılarının yaşam
alanlarını tehdit ettiğini ve ekosistem
üzerinde kalıcı hasar riski
oluşturduğunu belirtilerek, etkin
önleyici tedbirlere ihtiyaç duyulduğuna
dikkati çekti. HABER MERKEZİ

Körfez’de 10. kez 
kirlilik tespit edildi

Manisa Büyükşehir Belediyesi, iş
arayan vatandaşlar ile işverenleri tek
bir noktada buluşturmak amacıyla
Manisa İstihdam Ofisi Kariyer Portalı’nı
hayata geçirdi. Bu platform sayesinde
taraflar, dijital ortamda hızlı ve kolay bir
şekilde biraraya gelebilecek. Projenin
önemine değinen Manisa Büyükşehir
Belediye Başkanı Besim Dutlulu,
“Manisa İstihdam Ofisi ile iş arayan
hemşehrilerimiz ve özel sektör
arasında güçlü bir köprü kuruyoruz.
Amacımız, şehrimizdeki istihdamı
güçlendirmek ve iş bulma süreçlerini
dijitalleştirerek kolaylaştırmaktır”
ifadelerini kullandı. HABER MERKEZİ

Manisa’da istihdam
için yeni bir hamle

CHP’Lİ MURAT BAKAN’DAN AK PARTİ GENEL SEKRETERİ EYYÜP KADİR İNAN’A SERT ELEŞTİRİ

Tugay’a bir istifa çağrısı da Çankırı’dan 
AK Parti İzmir kanadından İzmir

Büyükşehir Belediye Başkanı Cemil
Tugay’a istifa çağrıları peş peşe
gelmeye başladı. AK Parti MKYK
üyesi Hamza Dağ’ın yerel seçimlerde
rakibi olan İzmir Büyükşehir Belediye
Başkanı Cemil Tugay’ın iki yılını
“kayıp yıl” olarak yorumlayıp “Cemil
Bey bu şehri seviyorsa koltuğu
bırakmalıdır” sözlerinin ardından bir
istifa çağrısı da 

AK Parti İzmir Milletvekili Ceyda
Bölünmez Çankırı’dan geldi. Çankırı,
İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı
Cemil Tugay’ın Çiğli Arıtma
Tesisi’nde hayatını kaybeden Sabri
Kılınç’a ilişkin açıklamalarına tepki
göstererek, “belgeli yalan” ifadesiyle
yanıt verdi ve söz konusu iddiaların
gerçeği yansıtmadığını öne sürdü.

Tugay’ın, “Bir an önce müdahale
edilmesi açısından daha yakında olan
vinç çağırıldı. Aile o vince para
ödemedi. Çağıran onlar değil. Ayıptır.
Kaybettiğimiz bir kardeşimizin

üzerinden başka menfaatler sağlama
çabasını biz ancak edebimizle,
sessizlikle karşılıyoruz” sözlerine
karşılık Çankırı açıklamada bulundu.

‘Yalan söylüyor’

Sosyal medya hesaplarından
açıklama yapan AK Partili Çankırı
şunları söyledi:

“İzmir Büyükşehir Belediye
Başkanı Cemil Tugay, Çiğli Atıksu
Arıtma Tesisi’nde hayatını kaybeden
Sabri Kılınç’ın vefatı sonrası
kameraların karşısına geçip göz göre
göre yalan söylüyor!

Ortada istismar değil, belgeli bir
yalan var!

Sayın Tugay; ‘Vinci aile çağırmadı,
parasını ödemedi’ dediğiniz o olayın
aslı şudur:

Evladını ihmalleriniz sonucu
kaybeden o acılı aile, belediyenin
gelmeyen yardımını beklemek yerine
vinci kendi buldu.

O vincin bedelini İzmir Büyükşehir

Belediyesi değil, aile kendi cebinden
ödedi.

Elimizde kapı gibi fatura ve ödeme
makbuzu var!

Sayın Tugay; Cenazeye gitmediniz,
taziye dilemediniz, ailenin acısına
ortak olmadınız... Üstüne bir de çıkıp
kamuoyu önünde ‘aileyi üzmeyelim’

edebiyatı yaparak yalan söylemeyi
bırakın.

Milletimizin aklıyla, acılı bir
ailenin haysiyetiyle alay etmeyi kesin!
Bu rezaletin tek bir çıkış yolu, bu
vebalin tek bir bedeli var: O koltuğu
daha fazla kirletmeyin ve derhal istifa
edin!’’ HABER MERKEZİ
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Konak İlçe Tarım ve Orman
Müdürlüğü, İzmir Ticaret Odası
ve Konak İlçe Milli Eğitim
Müdürlüğü işbirliğiyle hayata
geçirilen "Yeni Nesil Balıkçı
Çocuklar" projesine katılan 200
çocuk, teorik eğitimlerden, balık
mezatlarına, dev akvaryumlardan
modern tesislere uzanan iki
günlük serüvenle su ürünleri
dünyasını keşfetti.

Proje kapsamında ilk olarak
Konak İlçe Tarım ve Orman
Müdürlüğü bünyesindeki su
ürünleri mühendisleri, Konak
Mersinli Ortaokulunda eğitim
gören 200 öğrenciye balıkçılık
faaliyetleri ve deniz
ekosisteminin korunması üzerine
kapsamlı eğitimler verdi.
Çocukların öğrendiklerini kalıcı
kılmak amacıyla, İzmir Ticaret
Odası tarafından hazırlanan
"Şahin Kaptan'ın Balıkçılık
Dünyası" isimli kitap hediye
edildi.

Heyecanlı mesai
Eğitimin ardından Buca Balık

Hali'ne konuk olan 30 öğrenci,
balıkçıların hummalı çalışmasına

yerinde tanıklık etti. Daha önce
görmedikleri balık türlerini
yakından inceleme fırsatı bulan
çocuklar, denizden sofraya
uzanan meşakkatli süreci
yaşayarak öğrendi. "Yeni Nesil
Balıkçılar" proje kapsamında,
Buca'da bulunan Şahin Balıkçılık
Su Ürünleri Tesisini ziyaret
ederek modern işleme süreçlerini
yerinde gözlemledi. İki günlük
farkındalık maratonu, Bayraklı
West Park AVM'de bulunan dev
akvaryum gezisiyle sona erdi.

Çocukların su ürünleri
dünyasını keşfetmesine olanak

sağlayan bu projenin paydaşları
arasında yer almaktan
memnuniyet duyduklarını ifade
eden İzmir Ticaret Odası
Yönetim Kurulu Üyesi Mehmet
Şahin Çakan, Bugünün
çocuklarının yarının yetişkinleri
olduğunu unutmamalıyız.
Denizlerimizi ve su ürünlerimizi
korumanın, onları çocuklarımıza
sevdirmekle başladığına
inanıyorum. ‘Şahin Kaptan'ın
Balıkçılık Dünyası' isimli
kitabımızın çocukları motive
ettiğini görmek bizler için ayrıca
gurur " dedi. İHA

Burhaniye ilçesinde, Halk Eğitimi
Merkezi Müdürlüğü’nün düzenlediği
yemek kursuna katılan gençler
mutfağa girdi, pide ve pizza hazırladı.
Kurs öğretmeni Zehra Özaytaç,
kursun amacına ulaştığını anlatırken,
gençlerde mutluluklarını dile getirdi.

Mutlu oldular
Burhaniye’de Halk Eğitimi

Merkezi Müdürlüğü ile Zihinsel
Engelliler Derneği’nin işbirliğinde
düzenlenen yemek kursu ilgi gördü.
Öğretmen Zehra Özaytaç’ın
öncülüğünde mutfağa giren özel
gençler hamur açtı, pide ve pizza
yaptı. Öğretmen Zehra Özaytaç,
kursun amacına ulaştığını
kaydederken, gençlerin mutlu
olduklarını söyledi. Özel gençler de,
mutluluklarını dile getirdi. 

‘Amacımıza ulaştık’
Kursun amacına ulaştığını

kaydeden öğretmen Zehra Özaytaç,
"Burhaniye Halk Eğitim Merkezi
olarak engelli bireylerimize yemek
alanında kurslar açtık. Burada engelli
bireylerimizin kendilerine
güvenlerini artırmak, onlarında bir
şeyler başarabileceklerini göstermek
istiyoruz. Onların hayatlarını
kolaylaştırmak için ailelerine yardım
etmelerini ve hayatta bir şeyler
başarabileceklerini göstermek için
yola çıktık. Biz amacımıza ulaştık.
Geçen yılda kursumuzu açtık.
Kursiyerlerimiz çok mutlu buraya
gelmektedirler. Bu kursların daha da
yaygınlaşması onlar için çok iyi
olacak" diye konuştu. Kursiyerlerden
Yağmur Özavcı, "Biz bu kursa

geldik. Bunun için mutluyuz.
Anneme evde yardımlar ediyorum.
Bugün biz pide yaptık. Zehra
öğretmenimize teşekkür ediyoruz"

dedi. Hilal Duran ise,
"Arkadaşlarımla çok mutluyum ve
Zehra hocamla da birlikte olmaktan
çok mutluyum" dedi. İHA

Geleceğin balıkçıları
İzmir’de yetişiyor

Muğla Büyükşehir Belediyesi, il genelinde
görev yapan toplu taşıma ve taksi
şoförlerine yönelik “Şoför Mesleki
Geliştirme Eğitimi” programını başlattı.
Program kapsamında Menteşe İlçesinde
Büyükşehir Belediyesi bünyesinde görev
yapan 480 şoför, Gazi Mustafa Kemal
Atatürk Kültür Merkezi’nde eğitim aldı.
Muğla Sıtkı Koçman Üniversitesi’nin
alanında uzman eğitmenleri tarafından
Büyükşehir Belediyesi Ulaşım Dairesi
Başkanlığı koordinasyonunda
düzenlenen program, 11 Nisan–17 Mayıs

2026 tarihleri arasında il genelinde
uygulanacak. Eğitim programı
kapsamında şoförlere; öfke kontrolü ve
stres yönetimi, zor yolcularla başa
çıkabilme, kurum kültürüne uyum ile
dinamik ve defansif sürüş teknikleri gibi
başlıklarda eğitim veriliyor. Programla
hem yolcu güvenliğinin artırılması hem de
şoförlerin mesleki konfor ve güvenliğinin
güçlendirilmesi hedefleniyor.
Eğitimlerin ilki, 11-12 Nisan 2026
tarihlerinde Fethiye İlçesinde, Fethiye ve
Seydikemer şoförlerini de kapsayacak

şekilde gerçekleştirildi. Hayata geçirilen
programla ulaşımda kaliteyi artırmayı
hedeflediklerini ifade eden Ulaşım Daire
Başkanı Süleyman Özdemir, “Büyükşehir
Belediye Başkanımız Sayın Ahmet Aras’ın
öncülüğünde hayata geçirilen bu
programla, ulaşımda kaliteyi artırmayı
hedefliyoruz. Bu eğitimlerle trafikte riskleri
azaltmayı, kazaları önlemeyi, yolcu-şoför
iletişimini güçlendirmeyi ve hizmet
kalitesini daha da yükseltmeyi
amaçlıyoruz” diye konuştu.
HABER MERKEZİ

Muğla’da şoförlere mesleki gelişim desteği

Denizli Büyükşehir Belediyesi’nin hane yardımı ve
emekli ikramiyesi verdiği, sosyal kart sahibi
vatandaşların kış mevsiminde imdadına yetişen
2025-2026 dönemi ısınma desteği programı
tamamlandı. DBB Sosyal Hizmetler Dairesi
Başkanlığı tarafından yürütülen sosyal destek
projesiyle, söz konusu ihtiyaç sahiplerine “Ocak-
Mart 2026” dönemi ısınma gideri faturaları için aylık
1.500 TL’ye kadar olmak üzere toplamda 4.500 TL’lik
destek sağlandı. Bu destek döneminde 3 bin 850
fatura için toplam 6.6 milyon TL ısınma desteği
ihtiyaç sahiplerine ulaştırılırken, son taksit ödemeleri
hesaplara aktarıldı. Denizli Büyükşehir Belediye
Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu, ekonomik
zorlukların ve artan enerji maliyetlerinin yükünü bir
nebze olsun hafifletmek için ısınma desteği projesini
hayata geçirdiklerini anlattı. Denizli’de darda kalan,
ihtiyacı olan herkesin yanında olmaya, dertlerine
derman üretmeye devam edeceklerini vurgulayan
Başkan Çavuşoğlu, “Bu dönem hemşehrilerimizin en
temel haklardan biri olan ısınmaya 6.6 milyon liralık
destek vererek binlerce hanemize nefes olduk ”dedi.
HABER MERKEZİ

Büyükşehir’den
6.6 milyon TL’lik
ısınma desteği

Tarımın geleceği
masaya yatırılacak
Foça Belediyesi ile Tez-Koop-İş Sendikası
işbirliğinde düzenlenen “Gelenekten
Geleceğe Foça Tarımı” sempozyumu, 18–
19 Nisan 2026 tarihlerinde Foça Belediyesi
Reha Midilli Kültür Merkezi’nde
gerçekleştirilecek. Sempozyumda kırsalda
nitelikli istihdamın nasıl artırılabileceği,
tarımsal üretimin nasıl güçlendirileceği ve
yerelden ülke geneline örnek olabilecek iyi
uygulama modelleri, alanında uzman
akademisyenler ve sektör temsilcileri
tarafından değerlendirilecek.

Yerel üretimin önemi
Sempozyumun ilk gününde açılış
konuşmalarının ardından Prof. Dr. Ali
Demirsoy, “Küresel Isınmanın Tarım
Üzerindeki Etkileri” başlıklı konuşma
yapacak. Program kapsamında Foça’dan
iyi uygulama örnekleri tanıtılacak, gıda
güvenliği, istihdam, kooperatifçilik ve tarım
politikaları üzerine paneller düzenlenecek.
İkinci gün ise atölye çalışmaları ve örnek
işyeri ziyaretleriyle devam edecek
program, sonuç bildirgesinin
açıklanmasıyla sona erecek.
Foça Belediye Başkanı Saniye Bora Fıçı,
sempozyuma ilişkin yaptığı açıklamada,
yerel üretimin ve kırsal kalkınmanın
önemine dikkati çekerek şunları söyledi:
“Foça’nın tarımsal birikimini ve üretim
gücünü geleceğe taşımak istiyoruz. Bu
sempozyum, sadece Foça için değil,
Türkiye genelinde tarım politikalarına ışık
tutacak önemli bir buluşma olacak.
Üreticimizi, emeği ve dayanışmayı
merkeze alan bir anlayışla ve adil bir
modelin mümkün olduğunu birlikte ortaya
koyacağız.” HABER MERKEZİ

Özel gençler, hamur 
açtı, pide ve pizza yaptı
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Ata tohumları
Beyağaç'ta konuşuldu
Beyağaç Belediyesi tarafından "Kırsal
Kalkınma ve Ata Tohumu" konulu
konferans düzenlendi. Konferansa Ata
Tohumu Derneği Başkanı Beyazıt
Ekiz, Orman Mühendisi Fikret Çuvaç,
Orman ve Endüstri Mühendisi
Temimdar Kıraker ile Orman
Mühendisi Atilla Küçükala konuşmacı
olarak katıldı.

Gençler üretiyor
Programa Beyağaç Belediye 
Başkanı Sezayi Pütün, Eskere 
Orman İşletme Müdürü Vedat 
Uğurcu, mahalle muhtarları ve 
çok sayıda vatandaş iştirak etti.
Düzenlenen sunumlarda katılımcılara
ata tohumundan üretim, organik tarım
ve ürün pazarlaması konularında
bilgiler verildi.
Konferansta konuşan Belediye
Başkanı Sezayi Pütün, çiftçiliğin
zorluklarına dikkat çekerek belediye
olarak üreticilere destek olmaya
devam ettiklerini ifade etti. Tarımla
uğraşan nüfusun yaş ortalamasının
giderek yükseldiğini belirten Pütün,
gençlerin üretimden uzaklaştığını
söyledi.
Ata tohumunun önemine değinen
Pütün, yerel tohumların daha sağlıklı
ve verimli üretim açısından büyük
değer taşıdığını vurguladı. Beyağaç'ın
ata tohumu açısından önemli bir
potansiyele sahip olduğunu dile
getiren Pütün, dernekle iş birliği
içerisinde bölgede ata tohumu
üretimini geliştirmeyi hedeflediklerini
kaydetti. İHA

Balıkesir’in Burhaniye ilçesinde Halk Eğitimi Merkezi Müdürlüğü ile Zihinsel Engelliler
Derneği’nin işbirliğinde düzenlenen yemek kursuna katılan özel gençler, hünerlerini sergiledi



Yaklaşan Kurban Bayramı
öncesinde üreticiler, ekonomik olarak
yaşadıkları zorlukları anlattı. Nazilli
Ticaret Borsası Hayvan Pazarı'nda
kurbanlık satışı yapmaya çalışan bir
üretici, beş hayvan için 65 bin TL
istediğini ancak alıcıların tanesine
10 bin TL verdiğini vurgulayarak
şunları söyledi:

‘Parası olan kurban keser’
"Maliyetler çok yüksek. Bir çuval

yemi 800-900 TL'den alıyorum, saman
ayrı. Bakımı ve rezilliği hariç. 13-14-
15 bin liraya satmam lazım ki
kurtarsın. Yemler çok pahalı, girdiler
çok pahalı. Parası olan kurban keser.
Emekli, ufak bir kuzu alıp kesebilir
isterse; 15-20 bin liraya kuzu var. Ama
bir adamın 20 bin lirası varsa, onu
çoluk çocuğuna mı harcayacak ne
yapsın? Başka parası yoksa ne yapsın?"

Bir başka hayvan satıcısı ise
"Hayvanlara 24 bin lira istiyoruz.
Maliyetler çok ağır. Her gün yeme
zam, mazota zam. Bir torba yem 1100
lira, mazot 90 lira olmuş. Bakım, iğne,
ilaç, hap derken… Kurban kesmek
artık ultra lüks, normal lüks değil.
Köylü, kentli elinde beslediği varsa
kesecek; emekliye kurban yok. Bir

bacak alacak, yiyecek. Torununa, evine
gelene gidene yedirecek. Şu kuzuyu bu
duruma getirmek için 5 ay geçiyor. 5
ay boyunca bu kuzu yiyor. Kuzunun
yetişme maliyetini hesap ederken
kuzunun büyümesi için  5 torba yem 7
bin lira. Hapı, iğnesi, ilacı, bakımı…
Anasının bakımı hariç, kuzunun bakımı
10 bin lirayı geçiyor. Bir sene de
anasına bakıyorum bunu doğurtacağım
diye. Asgari ücretli iki kişi bir kuzu
alır, üç kişi bir kuzu alır. Yapacak bir

şey yok, durum bu."
Keçi satan bir yurttaş, "Kurtarsa da

kurtarmasa da satıyoruz. İhtiyaç var.
Yem pahalı, mera yok, çoban yok.
Masraflar ağır. Emekli kurban kesmez.
20 bin lira alıyor, bir kurbanlık 25-30
bin lira. Kurban işi bitti. Genç zaten
kurban işinden uzak; 50 bin maaşlı olsa
da bayramda gezmeye gider" dedi.

‘Bitmiş durumdayız’
Satışların çok kötü olduğunu

söyleyen bir üretici, "Alıp satılmıyor.
Üretici de tüketici de bitik durumda.
Sabahtan beri duruyoruz, satılmıyor,
'hayırlı olsun' diyen yok. Mazot 80 lira,
yem 900 lira. Bir kuzu 17-18 bin liradan
başlıyor, 25 bin lirayı buluyor. Emekli
zaten kesemez. Asgari ücret 28 bin lira,
kurbanlık 35 bin lira. Kirada duran
zaten kesemez. Bitmiş durumdayız.
Kısır koyunlar 15-20 bin, erkek kuzular
en kötü 20 bin lira. Artık söyleyecek söz
kalmadı" dedi. HABER MERKEZİ

Sağlığa Evet Derneği'nden yapılan
açıklamada, Sağlık Bakanlığı
koordinasyonunda hazırlandığı belirtilen
tütün kullanımına ilişkin yeni
düzenlemeler içeren yasa teklifi taslağı
çalışmalarının, son günlerde medya
organlarına yansıdığı belirtildi.

Meslek örgütleri, uzmanlık
dernekleri ve ilgili
STK’lerden habersiz bir
kanun hazırlığı sürecinin
yürütüldüğü belirtilen
açıklamada, basına
yansıyan detayların,
tütün mücadelesi veren
kesimlerde haklı bir kaygı
yarattığı ifade edildi.

Açıklamada, "Bu kanun
teklifinin ülkemizin tütün mücadelesine
ciddi zarar verme olasılığı, bu uğurda
çalışan sivil toplum örgütlerini ve
uzmanları haklı olarak kaygılandırmıştır"
denildi. 

Türkiye’nin 2008 yılından bu
yana tavizsiz uyguladığı "Yüzde

100 dumansız hava sahası"
ilkesinin tehdit altında olduğu öne

sürülen açıklamada, yeni düzenlemede
yer aldığı iddia edilen "sigara içme
alanları tahsisi"nin, 4207 sayılı Tütün
Mamullerinin Zararlarının Önlenmesine
Dair Kanun’un temel dayanaklarını

işlevsiz hale getireceği savunuldu.
Sağlığa Evet Derneği'nin

açıklamasında, Türkiye’de bugüne
kadar üretimi ve ticareti yasak olan
elektronik sigara, ısıtılmış tütün ürünü
ve nikotin poşetlerinin de mevzuattaki
tütün ürünü tanımına dahil edileceğinin
haberlere yansıdığı aktarılarak, özellikle
elektronik sigara, ısıtılmış tütün ürünleri

ve nikotin poşetlerinin "tütün ürünü"
kapsamına alınması adımının bir
yasaklama değil, aksine bir
"serbestleştirme" hamlesi olduğu öne
sürüldü. Açıklamada, şunlar kaydedildi:

"Bütün dünya gençliğinin sağlığını
ciddi şekilde tehdit eden ve ülkemizde
bugüne kadar üretimi ve ticareti yasak
olan elektronik sigara, ısıtılmış tütün
ürünü ve nikotin poşetlerinin, tütün
ürünü kapsamına dahil edilmesinin,
serbestleştirme anlamına geldiğini
görüyor ve itiraz ediyoruz. 

Söz konusu yeni nesil ürünlerin
üretilmesi, ithali, satışa sunumu ve
kullanımı mutlaka şimdiden
yasaklanmalıdır."

Mevcut yasakların denetiminde
eksiklikler yaşandığını aktarılan
açıklamada, "Eğer yeni kanunun amacı
halk sağlığının iyileştirilmesi ise neden
2040’ın beklediği anlaşılmamaktadır"
ifadelerini kullandı. HABER MERKEZİ

Eğitim ve Bilim Emekçileri Sendikası
(Eğitim Sen) Genel Başkanı Kemal
Irmak, YÖK'ün isteyen öğrencilerin
üniversite eğitimini 3 yılda
tamamlamasını öngören projesine
ilişkin sendika genel merkezinde
basın toplantısı düzenledi. Irmak,
YÖK tarafından "reform" ve "müjde"
olarak sunulan projenin "sektör
odaklı uygulamalı eğitimi"
yaygınlaştırma girişimi ve
yükseköğretimi piyasanın
ihtiyaçlarına göre yeniden

yapılandırma olduğunu söyledi.
Üniversite eğitiminin 3 yıla
düşürülmesinin Türkiye İş Kurumu
(İŞKUR) üzerinden yürütülen gençlik
projeleriyle birlikte
değerlendirilmesi gerektiğini
söyleyen Irmak, "Gençliği nitelikli ve
kamusal eğitimden koparıp erken
yaşta güvencesiz ve ucuz işgücü
haline getirmeyi hedefleyen
bütünlüklü bir politikanın parçası
olarak karşımıza çıkmaktadır. Lisans
eğitiminin üç yıla düşürülmesi

girişimi, yükseköğretimin yapısal
sorunlarına çözüm sunmamakta,
tam tersine bu sorunları
derinleştirmektedir. YÖK Başkanı
Erol Özvar’ı, bu piyasacı
politikalardan vazgeçmeye;
yükseköğretimin kamusal ve
bilimsel niteliğini güçlendirmeye;
yükseköğretim emekçilerinin, bilim
emekçilerinin ve öğrencilerin gerçek
sorunlarına çözüm üretmeye davet
ediyoruz” açıklamasını yaptı.
HABER MERKEZİ

‘3 yıllık lisans eğitimi’ne tepki

ÜRETİCİLER, NAZİLLİ TİCARET BORSASI HAYVAN PAZARI’NDA SATIŞ YAPAMAMAKTAN DERT YANDI

Kurban kesmek artık 
lüks değil, ultra lüks

‘Dumansız hava sahası’ ilkesi tehdit altında

CHP Niğde Milletvekili ve TBMM
Tarım, Orman ve Köyişleri Komisyonu
Üyesi Ömer Fethi Gürer, pazarda esnaf
ve üreticiler ile biraraya geldi. Esnaf ve
üreticiler pazarda Gürer'e fiyat artışları,
üretim maliyetleri, işgaliye ücretleri ve
nakliye giderleriyle ilgili sorunlarını
anlattı.

Gürer, "Pazarı geziyoruz, kıl biber
hala 100 lira geçen yıl 50 liraydı. Esas
tuhaf olan Kapya biberi, yazın tarlada 3
liradan üretici satamadı. Kapya biber şu
anda 120 lira. Dolma biber 100 lira.
Biber bu yıl uçtu. Taze kabak 50 lira.
Geçen yıl bu taze kabak da 25 liraydı.
Ama girdi maliyetleri de çok katladı.
Biz konuştuğumuzda pazarcı esnafı
diyor ki 'Ben de bu fiyatta bunu satmak
istemiyorum ama nakliye biniyor'"
ifadelerini kullandı.

Gürer, ürünlerin büyük kısmının
şehir dışından geldiğini belirterek,
"Bunların hepsi Antalya'dan,
Mersin'den, Adana'dan geliyor ve şu

ürün yola çıktığı anda fiyatı 10 lira
kiloda biniyor. Öyle olunca mazota
gelen her artış nakliyeyi artırıyor.
Tezgaha gelinceye kadar ürünün fiyatı
patlıyor ama üretici de kazanamıyor
çünkü üreticide gübre artmış, ilacı
artmış" diye konuştu. Gürer, tarım
politikalarının değişmesi gerektiğini
dile getirerek, şöyle devam etti:
"Pazarları her yerde gezdiğimizde
vatandaş fiyattan şikayet ediyor ama
girdi maliyetleri çok arttı. Hele
önümüzdeki sezonda ürünün fiyatı
gübre 40 lira olursa, üre gübre 33 lira
olursa daha da artacağı görülüyor. Onun
için de biz hem pazarcı esnafımızı
dinliyoruz hem hemşehrilerimizi
dinliyoruz. Her kesimi sorumlu kılan
bir tarım politikası mutlaka değişmeli.
Üretenin kazanamadığı, tüketenin
pahalı ürün aldığı, satanın dert yandığı,
bir poşetin 50 kuruş olduğu, nakliyenin
katlandığı yerde problemler artıyor."
HABER MERKEZİ

Pazarda üretici de
tüketici de şikayetçi
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Aydın Nazilli’de hayvan pazarında kurbanlık satışı yapmaya çalışan üreticiler, artan
maliyetler ve satışların azlığından şikayetçi. Bir üretici, "Emekliye kurban yok " dedi

Bergama’da Biotrend
işçileri toplu sözleşme
için eylem yaptı
Bergama’de faaliyet gösteren Doğu
Star Elektrik (Biotrend Enerji)
tesislerinde çalışan işçiler,
DİSK/Enerji-Sen’in yetkisine yapılan
itirazın geri çekilmesi ve toplu iş
sözleşmesi sürecinin başlatılması
talebiyle eylem yaptı. Eylemde,
işverenin toplu iş sözleşmesi sürecini
uzattığı ve işçilerin haklarını
engellediği iddia edildi. İşçiler ve
sendika temsilcileri, 16 Nisan’daki
yetki davası öncesinde itirazın geri
çekilmesini isterken, aksi halde
eylemlerin genişletileceği uyarısında
bulundu. Eyleme köy muhtarları,
Eğitim Sen, Halkevleri, Öğrenci
Kolektifleri, SOL Parti, Ege İşçi Birliği
ve Sosyal Haklar Derneği üyeleri de
destek verdi.

Eylem alanı
DİSK Enerji-Sen Genel Başkanı
Süleyman Keskin, yaptığı açıklamada,
işçilerin yüzde 98'inin sendika üyesi
olduğunu vurguladı. İşverenin süreci
mahkemeler yoluyla uzatarak işçileri
düşük ücretlere mahkûm etmek
istediğini belirten Keskin, "İşçileri
sefalet ücretine mahkûm edip köle
gibi çalıştırmak istiyorlar. Bu itirazla
süreci iki yıl daha uzatmanın hesabını
yapıyorlar. Ama yağma yok, işçiler
artık örgütlü. Eğer itiraz geri
çekilmezse, Doğanlar Holding’e bağlı
tüm kurumları eylem alanına çeviririz"
dedi. HABER MERKEZİ

Başkan Şimşek 
sezon öncesi 
çiftçileri dinledi
Kuzey Yarımküre’de açık alanda yetiştirilen
ilk kirazın üretildiği Şehzadeler’de hasat
öncesi hazırlıklar sürerken, Şehzadeler
Belediye Başkanı Hakan Şimşek
üreticilerle biraraya gelerek sezon öncesi
değerlendirmelerde bulundu.
Manisa’nın önemli tarım merkezlerinden
biri olan Şehzadeler’de erkenci kiraz
hasadı önümüzdeki hafta başlayacak.
Bölgede hasat hazırlıkları tüm hızıyla
sürerken, Şehzadeler Belediye Başkanı
Hakan Şimşek Sancaklıiğdecik
Mahallesi’nde üreticileri ziyaret ederek
sezon öncesi çalışmaları yerinde inceledi.
Tarlada üreticilerle sohbet eden Başkan
Şimşek, erkenci kiraz üretimi hakkında bilgi
aldı, üreticilerin talep ve beklentilerini
dinledi. Hasat öncesi yapılan hazırlıkların
önemine dikkat çeken Şimşek,
Şehzadeler’in tarımsal üretimdeki güçlü
konumuna vurgu yaptı. Başkan Şimşek
yaptığı açıklamada, "Şehzadeler, tarımsal
üretimde önemli bir yere sahip. Erkenci
kirazımızla hem ülke ekonomisine katkı
sağlıyor hem de üreticimizin emeğini
değerle buluşturuyoruz. Hasat öncesinde
üreticilerimizle bir araya gelerek süreci
değerlendirdik. İnşallah önümüzdeki hafta
başlayacak hasatla birlikte bereketli ve bol
kazançlı bir sezon geçireceğiz." ifadelerini
kullandı. Bölgede hasadın başlamasıyla
birlikte erkenci kirazın hem iç piyasada
hem de ihracatta önemli bir yer tutması
beklenirken, üreticiler de bu yıl verim ve
kalite açısından umutlu olduklarını dile
getirdi. İHA
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Denizli Büyükşehir Belediyesi’nin 23 Nisan Ulusal
Egemenlik ve Çocuk Bayramı etkinlikleri, Bale ve
ZumbaKids yıl sonu gösterisiyle başladı. Renkli ve
coşku dolu anlara sahne olan gecede minik
yetenekler performanslarıyla izleyenlerden büyük
alkış aldı. Başkan Çavuşoğlu, gösteri boyunca
çocukların heyecanına ortak oldu.
Denizli Büyükşehir Belediyesi, Türkiye Büyük
Millet Meclisi’nin açılışının 106. yıl dönümü ile 23
Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı
kapsamında hazırladığı etkinlik takvimine, Bale ve
ZumbaKids yıl sonu gösterisiyle start verdi. 26
Nisan’a kadar sürecek kutlamalar; konserler, tiyatro
gösterimleri ve çocuk şenlikleriyle kent genelinde
devam edecek.
Denizli Büyükşehir Belediyesi Kongre ve Kültür
Merkezi’nde düzenlenen programa, Denizli
Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent Nuri
Çavuşoğlu, eşi Nilgün Çavuşoğlu, Gençlik ve Spor
Hizmetleri Dairesi Başkanı Ayşe Sarıkaya, Sosyal
Hizmetler Dairesi Başkanı Veysel Danacıoğlu ile
çok sayıda davetli katıldı. Gençlik ve Spor
Hizmetleri Dairesi Başkanlığı bünyesinde açılan
spor kurslarında eğitim alan çocukların sahnelediği
Bale ve ZumbaKids gösterisi, izleyicilerden büyük
beğeni topladı. Rengarenk kostümleri ve yüksek

enerjileriyle sahne alan minikler, salonu dolduran
yüzlerce vatandaşa görsel bir şölen sundu. Bale
zarafeti ile Zumba’nın ritmini buluşturan
performanslar, 23 Nisan coşkusunu zirveye taşıdı.
Programda konuşan Denizli Büyükşehir Belediye
Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu, etkinliğe katkı
sunan herkese teşekkür ederek, 23 Nisan’ın kent
genelinde dolu dolu kutlanacağını vurguladı.
Başkan Çavuşoğlu, “Milli egemenliğimizin

simgesi olan 23 Nisan’ı, çocuklarımıza yakışır bir
coşkuyla kutlamak için yola çıktık. Bugün sahnede
izlediğimiz performans, çocuklarımıza fırsat
verildiğinde neleri başarabileceklerinin en somut
göstergesidir. Eğitmenlerimize, çocuklarını sanatla
buluşturan ailelerimize ve sahnede büyük bir
özgüvenle yer alan tüm evlatlarımıza teşekkür
ediyorum. Denizli, çocuklarımızın gülümsemesiyle
daha da güzelleşecek” dedi.  RECEP SANKAYA

Bornova Belediyesi ve Sayra & Çınar Vakfı iş
birliğiyle düzenlenen 62. Kütüphane Haftası
Şenliği, Atatürk Kitaplığı'nda yoğun katılımla
gerçekleşti. İzmir Depremi'nde hayatını kaybeden
Sayra ve Çınar kardeşlerin anısını yaşatmak
amacıyla düzenlenen etkinlikte çocuklar çeşitli
atölye ve oyunlarla keyifli anlar yaşadı. Bornova
Belediye Başkanı Ömer Eşki, bu tür etkinliklerin
hem dayanışmayı güçlendirdiğini hem de
çocuklara umut olduğunu vurguladı.
Bornova Belediyesi ev sahipliğinde, Sayra & Çınar
Vakfı iş birliğiyle düzenlenen şenlik, yoğun katılım
ve renkli görüntülere sahne oldu. Bornova
Belediyesi Atatürk Kitaplığı'nın bahçesi, çocukların
neşesiyle dolup taştı. İzmir Depremi'nde hayatını
kaybeden Sayra ve Çınar kardeşlerin adını
yaşatmak amacıyla kurulan vakıf tarafından
gerçekleşen etkinlikte hem anlamlı hem de eğlence
dolu anlar yaşandı.
Şenlikte keyifli atölyelerden eğlenceli oyunlara,
zumbadan yüz boyamaya, masal okumadan mini
konsere kadar birçok aktivite çocuklarla buluştu.
Minikler, rengarenk süslenen alanda hem öğrendi
hem eğlendi. Sürpriz hediyeler ve lezzetli
atıştırmalıklar ise günün coşkusunu artırdı.

Etkinliğe gösterilen yoğun ilgi dikkat çekti.
Ailelerin ve çocukların alanı doldurduğu şenlik,
dayanışma ve anma duygularını da bir araya
getirdi. Katılımcılar, Sayra ve Çınar kardeşlerin
anısını yaşatan bu özel günde hem duygusal hem
de neşeli anlar yaşadı.

Bornova Belediye Başkanı Ömer Eşki, etkinlikle
ilgili olarak, "Sayra ve Çınar'ın adını yaşatmak,
onları gülüşlerle anmak hepimiz için çok kıymetli.
Bu tür etkinliklerle hem çocuklarımızın gelişimine
katkı sağlıyor hem de toplumsal dayanışmayı
güçlendiriyoruz." HABER MERKEZİ

Belgesel Film Destekleme Kurulu kararıyla 30
belgesel film yapım projesine 12 milyon 590 bin
lira, 2026/4 sayılı Uzun Metraj Sinema Film
Yapım Destekleme Kurulu kararıyla ise 27
projeye toplam 232 milyon 500 bin lira destek
sağlandı. Kültür ve Turizm Bakanlığı Sinema
Genel Müdürlüğü 2026 yılı destek programı
kapsamında Türk sinemasına yönelik önemli bir
kaynak aktarımını daha hayata geçirdi. 2026/3
sayılı Belgesel Film Destekleme Kurulu kararıyla
30 belgesel film yapım projesine 12 milyon 590
bin lira, 2026/4 sayılı Uzun Metraj Sinema Film
Yapım Destekleme Kurulu kararıyla ise 27
projeye toplam 232 milyon 500 bin lira destek

sağlandı. Bu destekle birlikte yalnızca üretim
değil, nitelikli ve uluslararası rekabet gücü
yüksek projelerin artırılması hedefleniyor.
Desteklenen projeler arasında, uluslararası
alanda Türkiye sinemasının en güçlü
temsilcilerinden biri olan Nuri Bilge Ceylan’ın
yeni projesi "Yorgun Güneş" de yer aldı. Altın
Palmiye ödüllü yönetmenin projelerine verilen
destek, Türk sinemasının küresel görünürlüğünü
artırma hedefinin güçlü bir göstergesi olarak
değerlendiriliyor. Bu yaklaşım, hem deneyimli
yönetmenlerin üretimini sürdürmesini hem de
yeni kuşak sinemacıların sektöre
kazandırılmasını amaçlıyor. İHA

Sinemaya 57 projeye 245 milyon TL destek

Minik yetenekler
23 Nisan’ı karşıladı

BAŞKAN ÇAVUŞOĞLU: ÇOCUKLARIMIZIN SANATLA BÜYÜMESİ ÖNCELİĞİMİZ
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Başak Gümülcinelioğlu,
sosyal medyada fiziksel
görünümü üzerinden
yapılan “çirkin” yorumlara
tepki gösterdi. Oyuncu,
“Bunu yapan kişi kendi
çirkin karakterini ortaya
koyar sadece…” dedi.
HABER MERKEZİ
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Muğla, sinema tarihinin
unutulmaz melodilerine ev
sahipliği yapan özel bir
konsere sahne oldu. Muğla
Büyükşehir Belediyesi iş
birliği ile Kültür ve Turizm
Bakanlığı Güzel Sanatlar
Genel Müdürlüğü’ne bağlı
İzmir Devlet Türk Dünyası
Dans ve Müzik Topluluğu,
“Film Müzikleri Konseri” ile
sanatseverleri geçmişe
uzanan büyülü bir yolculuğa
çıkardı.
Sanat yönetmenliğini Şavk
Eryürek’in üstlendiği konser,
Gazi Mustafa Kemal Atatürk
Kültür Merkezi’nde yoğun
katılımla gerçekleştirildi. 70’li
ve 80’li yılların sinema
dünyasına damga vurmuş
film müziklerinin
seslendirildiği gece,
izleyicilere hem duygusal
hem de nostaljik anlar
yaşattı.
Sinemanın altın yıllarından
seçilen eserler, güçlü
orkestrasyon ve sahne
performanslarıyla yeniden
hayat buldu. Dönemin ikonik
film müzikleri, izleyicileri

adeta yıllar öncesine
götürürken, salonu dolduran
sanatseverler  eserlere eşlik
etti. Müziğin hafızadaki
gücünü bir kez daha ortaya
koyan konser, geçmiş ile
bugün arasında güçlü bir bağ
kurdu.
Muğla’da düzenlenen bu özel
konser, nostaljinin gücünü bir
kez daha ortaya koyarken,
70’li ve 80’li yılların
unutulmaz film müziklerini
yeni nesillerle buluşturması
açısından da büyük önem
taşıdı. Konserin finalinde
salonu dolduran
sanatseverler, sahnedeki
performansa dakikalarca
ayakta alkışlarla karşılık
verdi. 70’li ve 80’li yılların
unutulmaz film müzikleriyle
zirveye ulaşan gece,
izleyicilerin coşkusuyla adeta
taçlandı. Alkışların uzun süre
dinmemesi, gecenin ne denli
etkileyici ve başarılı
geçtiğinin en güçlü göstergesi
olurken, sanatçılar bu yoğun
ilgi karşısında seyirciyi
selamlayarak teşekkür etti.
HASAN ERCAZİP

Muğla’da
nostalji rüzgârı

Bornova’da anlamlı gün
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